



千年等一回，纯粹的爱情在动画里复苏

访《白蛇：浮生》导演陈健喜、李佳锴

以湖光千顷为舞台，长堤千米作见证，“千年等一回”，流传千年的白蛇传说，回到故事缘起处，续写传说新篇章。

□记者 | 阙 政

去年夏天，动画电影《长安三万里》成为暑期档的一匹黑马，追光动画将诗人侠客绘成三万里盛唐长卷，带给观众一场沉浸式的国风体验。被盛唐长安惊艳过后，大家都在期待，什么时候轮到“雅宋”上线，再来一场“东京梦华录”？

转眼到了今年暑期档，虽然北宋词人犹抱琵琶半遮面，南宋临安却以一种熟悉的方式先行打开——西子湖畔白娘子与许仙流传了千百

年的爱情故事，在动画电影《白蛇：浮生》中幽幽复苏。

《白蛇：浮生》选择在七夕节（8月10日）当天上映。公映前，全球首映盛典在杭州印象西湖举行。以湖光千顷为舞台，长堤千米作见证，“千年等一回”，流传千年的白蛇传说，回到故事缘起处，续写传说新篇章，还原了千年前的风雅宋韵，也让观众感受到了难得的露天观影体验。

上图：千年流传的爱情故事自有动人之处。

观影后，不仅片中主题曲《浮生一白》的演唱者陈昊宇和陈丽君乘一叶扁舟从西湖之上翩翩而来，1992年电视剧版《新白娘子传奇》的主演赵雅芝和叶童也来到了现场，二人还为影片演唱了片尾曲《千年等一回》。赵雅芝说，自己也被电影里的白蛇许仙深深感动，重新唤起了当年拍摄时的记忆。她也希望，新的讲述可以吸引年轻人继续爱上这个千年传奇。